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TECNOLOGIA ELECTRONICA
CIRCUITOS |

DIVISORES DE VOLTAJE Y DE CORRIENTE

» Hallar Ry, V1, V2, V3, Va4, Vs, Vg, V7, Vg, It 11, Io, I3, la, 15, I6, 17, g, Pt en el
siguiente circuito:
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Inicialmente hallamos Rt comenzando por el lado opuesto a la fuente de voltaje.

Ra=Re+ R7+ Rs.. Ra=24KQ

Re= NXRs b _19KO)
R4+ Rs

Re= FaxRe o _8KQ
Ra+ Rs

Ro= RXR2 o 1Ko
Ri+R2

Re=Rp+Rc+R3.. Re =13KQ =R~

Divisor de voltaje o tensién:
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Divisor de corriente:

|T=i.'. Ir=2mA=Ibo=Ilc =13
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Ver archivo de simulacién Divisor-VI.dsn
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» Hallar Ry, Vi, V2, V3, Va4, Vs, Vg, V7, Vg, It I1, b, I3, s, 15, Is, 17, g, Pt en el

siguiente circuito:
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Hallamos R+ comenzando por el lado opuesto a la fuente de voltaje.

Ra= ReXRe o —2KkQ
Rs + Ro

Re= NXRs o3k
R4+ Rs

Re=XR2 b _12Kk0
Ri+ R2

Ro = R7+ Ra+ Rw .. Ro =18KQ
Re =R3+ Re .. Re =9KQ
_ RexRo

" Re+Ro
Rr =Rc+RrF+Rs.. R =12KQ

RF .. RE=6KQ

Divisor de tension o voltaje:
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R7 + RA+ RlO 12V B1i0
R1o Tk
Vio=—xVp..Vio =466V !
R7+ Ra+ Ruwo
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Divisor de corriente:
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R4
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ls=
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~ Re+Ro
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Rs + Ro
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lo= x |
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x |s ..
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s 1i=08mA

Sol2=12mA

S lE=133mA=1z3=1s
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"~ 14=03325mA
I5=09975mA
ls=0,22mA

S le=044mA

Pr =Vf x It .. Pt =48mW
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